

Piatra Neamț promovat pe bicicletă

Cu ocazia Jocurilor Olimpice de Vară - Pekin 2008, Federația Franceză de Cicloturism a lansat un proiect de anvergură internațională, cu amplu impact mediatic, care consistă în realizarea turului Paris - Pekin pe bicicletă.

Evenimentul va avea loc între 16 martie - 3 august, pe o distanță de 12.000 km și la care vor participa peste 120 de cicloturiști ce vor traversa Europa și Asia, traseul incluzând și tranzitarea României. Ce legătură are aici orașul Piatra Neamț și cum își va aduce aportul în acest proiect, s-au gândit rapid edilii din Roanne, Franța. Două școli de cicloturism din regiunea Roanne, participante la eveniment, au propus municipalității din Piatra Neamț un proiect complementar, menit să consolideze legăturile deja existente între cele două orașe. Inițiatorul **Michael Rougert** a propus participarea unui grup de cicloturiști pietreni care să parcurgă traseul București - Piatra Neamț împreună cu cicliștii francezi, pentru a face cunoscut orașul și a-l promova ca obiectiv turistic.

„Nu vor fi cicliști profesioniști ci amatori, ce vor traversa 2 continente, 12 țări și 12.000 de kilometri. Proiectul își propune dezvoltarea relațiilor dintre cele două orașe, iar cu ocazia Jocurilor Olimpice de la Beijing (Pekin) se va încerca mediatizarea și culturalizarea acestui proiect. Convoiul francez va fi format din 20 de cicliști și va sosi în capitală, de unde va fi preluat de o delegație din Piatra Neamț formată tot din atâția cicliști. Noi îi vom prelua și-i vom conduce la ieșirea din țară. În acest timp, vor sosi și la Piatra Neamț pe parcursul a trei zile, și vor merge prin câteva școli pietrene pentru a le explica tinerilor de ce este mai sănătos mersul pe bicicletă“, a declarat viceprimarul **Vasile Ouatu**.

Organizatorii acestui proiect sportiv - educativ vor fi Primăria Piatra Neamț, Camera de Comerț și Industrie Neamț iar parteneri Direcția Județeană pentru Sport Neamț, Veloclub Piatra Neamț, Inspectoratul Școlar Neamț și Casa Corpului Didactic Neamț. Vizita delegației franceze în oraș se va derula între 17 și 20 aprilie. La București, cicliștii francezi vor sosi pe 13 aprilie și vor rămâne până pe 14 pentru un atelier de lucru cu participanții Paris-Pekin. Apoi cicliștii vor fi însoțiți pe traseul București-Urziceni, se vor caza în județul Buzău, pe care îl vor vizita. Traseul va fi făcut din autocar până la Roznov, urmând ca de acolo să pornească pe biciclete până în Piatra Neamț, în fața Teatrului Tineretului.

(Ioana CALIȚCHO)